

本周末去张夏看杏花吧

杏花节期间,长清交警严控景区交通秩序

本报3月26日讯(记者 张帅) 冬去春来,万物复苏,又到了一年郊游踏青的好时节。如果您还没想好这个周末去哪游玩,本报建议您到张夏的万亩玉杏基地赏花踏青吧。随着2015年长清新春游的开启,济南市第十四届杏花节已于本月22日在张夏镇开幕,将一直持续到28日(本周六),为期7天。由于杏花花期较短,本周末将是游客赏花的最后机会。

长清万亩玉杏基地位于张夏镇黄家峪,总种植面积达到1.2万亩,每年3月下旬至4月初是杏花相继盛开的最佳时节。春天的张夏,青山绿水环绕,杏花开满群山。在万亩杏园内,游客可看到满山杏花争奇斗艳,远看如绯云一片,近瞧似云霞万朵。漫步杏林间,铺天盖地的杏花将游客包裹于紫雾彩霞之中,令人目不暇接。

据悉,今年杏花节以“魅力杏花,印象张夏”为主题,开展了包括徒步健身、快乐登山、休闲垂钓、杏林写生、农事耕作、挖野菜等一系列体验活动。游客穿行在田埂小道上,徘徊在鸟语花丛中,可品农家菜,赏田园风,尽享春天的美丽。在杏花节期间,除在万亩杏园赏花踏青外,游客还可参观晓露泉、义净寺、馒头山等独具张夏特色的风景名胜,从中领略千年古镇的文化内涵。

记者从相关部门了解到,杏花节开幕当天恰逢周末,前来赏花踏青的游客达到26000余人。为确保游客良好的赏花环境,长清交警大队执勤民警与当地部门密切合作,提前到岗,全天指挥疏导景区及周边交通秩序,同时做好“业余导游”,及时解答游客提出的相关问题,圆满完成杏花节首日的交通安保工作。



杏花节期间,交警维持景区及周边交通秩序。

【交警温馨小贴士】杏花节期间,游客可在济南长途汽车站乘车,也可在市立五院乘济南至泰安客车,经104国道至张夏镇莲台山路口下车,搭车到万亩杏园赏花。游客也可自驾车到杏园赏花。观赏路线禁止大客车通行,希望游客注意,勿造成交通拥堵,影响旅游行程。

长清推广绿色殡葬模式

本报3月26日讯(记者 张帅) 近日,记者从长清区民政部门了解到,从2014年开始,济南市已在全市推广生态树葬、节地花坛葬等绿色殡葬模式,目前公益树葬只需要950元,公益节地花坛葬只需要880元。

据介绍,目前长清区境内仅有两处大型公墓,分别是位于孝里镇的山东福寿园和万德镇的金陵慈航园,这两处公墓均为山东省民政厅批准建设的合法经营性公墓。清明前夕,山东福寿园将与济南市民政局合作举行第七次公益节地花坛葬集体安葬仪式,公益节地花坛葬是将骨灰放置于可降解骨灰坛中,深埋于花坛之下,经过一段时间自行降解后,最终与自然融为一体,是一种真正意义上实现“源于自然又归于自然”的安葬方式。

有意向选择这种葬式的市民,可登录福寿园网站下载填写《公益节地花坛葬申请表》,并由乡镇(街道)居委会审核同意后,持有效证件到福寿园办理手续。对于选择节地花坛葬方式的,政府相关部门还会给予补贴,树葬、花坛葬每个补贴300元。

除树葬、花坛葬外,相关市民还可以选择海葬,目前费用只需要1490元(不含路费、住宿费),补贴标准为500元。据悉,济南市殡葬协会每年四月中下旬组织一次海葬活动,组织市民集体赴青岛参加集体海葬仪式。今年海葬活动时间安排在4月18日,报名时间将从3月16日至4月10日,报名时携带证明亲属关系的户口簿、登记人身份证、《火化证明》或骨灰寄存证等,一位逝者参加海葬的家属一般不超过三位。

城管拔除6000余棵非法栽种树苗

本报讯 23日早上,长清区城管局、城管执法局与区公安分局、崮云湖街道联合执法,对大学科技园区内耕地上的乱栽乱种现象进行整治,共清理乱栽乱种耕地十余亩,拔除非法栽种的经济树苗6000余棵,全面拉开了全区“四乱”整治的序幕。3月24日,区城管局联合区公安分局、文昌街道,出动100余人的执法、拆除队伍,对位于港基小区的4处违法建筑进行了依法拆除,拆除违法建筑面积共计300多平方米。

据了解,区城管局、城管执法局按照区委依法整治“四乱”实施方案要求,强化了中队巡查和专职巡查员制度,对城区内重点区域、重点监控对象实行重点蹲守,严防死守,及时发现查处偷建、抢建苗头,努力将违建控制在萌芽状态。(邢菊 崔莉)

查超员

为确保进城务工人员人身安全,预防重特大交通事故发生,近日交警部门持续对城区劳务市场周边接送民工的车辆进行专项整治,20日18时,针对农民工返程流特点,长清交警大队城区中队在辖区的文昌路设点检查,共查获5辆超员面包车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警将对超员20%以下的车辆罚款100元,记3分;对超员20%以上的车辆罚款200元,记6分。

本报记者 张帅 摄影报道



协调联动,保市民赏花安全

长清创建交通安全管理新格局

本报3月26日讯(记者 张帅) 为做好即将开幕的“双泉油菜花旅游节”交通安全保卫工作,近期长清交警大队联合当地部门实地勘察交通路线,并筹措制定了道路沿线的交通标语。近日,为切实发挥交通协管作用,双泉镇各村委共同组织了一支交通协管员队伍。

22日上午,长清交警大队民警对交通协管员进行了业务培训。培训会上,交警就旅游节期间如何疏堵保畅,合理规划停车等相关事宜做了详尽讲

解,并在会后对协管员进行了交通手势现场教学。通过此次培训,交通协管员掌握了工作要领,明确了工作职责,为旅游节期间开展交通安全保卫工作做好了准备。

记者从相关部门了解到,为实现交通安全管理规范化、设施建设标准化及督导检查制度化,从去年7月开始,长清区政府组织开展了“平安行、你我他”行动。行动建立了政府统一领导,各部门协调联动,全社会共同参与的工作新格局,通过综合

治理、齐抓共管,解决一些制约道路交通安全的根本性问题。

为此,长清区成立了区、街道(镇)、村三级道路交通安全综合治理委员会和办事机构,

通过与相关部门密切合作,做好本地区道路交通安全工作的决策规划、工作协调和督导考核,分析道路交通安全形势,从而共同解决跨部门、跨领域的突出问题。

今日长清在您身边

地址: 大学路6655号齐鲁文化产业园B区三楼办公室3103、3104室
电话: 66583878 15706411177
投稿邮箱: qlwbjrcq@163.com 新浪微博 @齐鲁晚报今日长清
微信平台号码: qlcq121 发行广告投诉: 66583878
职业道德监督: 13969114563

《今日长清》版文字内容被齐鲁晚报网、新浪、搜狐、凤凰网、人民网、今日头条等新闻网站随时同步抓取发布,面向全球有效传播。

师生学习“实战灭火”

本报讯(记者 张帅) 为加强学校消防安全建设,增强师生的消防安全意识和自我逃生灭火技能,23日,长清消防大队走进山东省圣翰财贸学院开展了一系列消防安全培训活动。

消防培训中,消防队员首先用通俗易懂的语言认真分析了学校火灾发生的原因及火灾事故造成的危害,向学生详细讲解了发生火灾时应如何冷静应对、如何正确报警、如何扑救初期火灾、如何使用灭火器以及火场逃生自救等消防安全常识。随后,现场进行了“实战灭火”,师生们现场学习,很快掌握了干粉灭火器的使用方法。